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L’obiettivo principale del questionario proposto è quello di acquisire le 
informazioni necessarie che consentano di dare un contributo fattivo 
all’individuazione delle esigenze dei Genitori degli alunni delle Scuola 
Primaria e scuola Secondaria.

Le aree oggetto del sondaggio sono:

Offerta formativa e partecipazione 

Organizzazione 

Clima scolastico 

Soddisfazione dell'utenza 

Obiettivo
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Genitori degli alunni dell’Istituto:

Sede Rocca Priora e Colle di fuori

Hanno partecipato al sondaggio

Genitori: 10

Primaria: 5A (2), 5C (1), 5D (3), 5E (2), 1C (1) 
Secondaria: 1A (1)

Perimetro del sondaggio
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1. Offerta formativa e partecipazione 

Ha preso visione del POF (Piano dell'Offerta Formativa) 
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1. Offerta formativa e partecipazione 

Ha preso visione del Piano di Corresponsabilità
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1. Offerta formativa e partecipazione 

Ha preso visione del Regolamento d'Istituto 
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1. Offerta formativa e partecipazione 

Ritiene che l'Offerta Formativa del POF sia 
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Quale delle seguenti attività da svolgere con i ragazzi, metterebbe al primo posto 
1. Offerta formativa e partecipazione 
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E' soddisfatto delle seguenti attività del nostro Istituto 

1. Offerta formativa e partecipazione 

Recupero Visite didattiche Campo scuola 

Progetti extracurriculari Attività sportive Laboratori 
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Con quale frequenza partecipa alla vita della scuola 
1. Offerta formativa e partecipazione 
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Le informazioni e le comunicazioni che riceve dalla scuola sono 
2. Organizzazione
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Le informazioni sulla valutazione quadrimestrale sono: 
2. Organizzazione
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Nei colloqui periodici con gli insegnanti cosa ritiene utile modificare
2. Organizzazione
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Se ha avuto modo di contattare il Dirigente scolastico è stato 
2. Organizzazione
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Se ha avuto modo di contattare i docenti è stato 
2. Organizzazione
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Se ha avuto modo di contattare la segreteria della scuola è stato 
2. Organizzazione
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Se ha avuto modo di contattare lo psicologo è stato 
2. Organizzazione
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Come giudica nel complesso l'organizzazione della scuola 
2. Organizzazione
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Suo/a figlio/a frequenta volentieri la scuola 
3. Clima scolastico
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I rapporti di suo/a figlio/a con i docenti sono 
3. Clima scolastico
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I rapporti di suo/a figlio/a con i compagni sono 
3. Clima scolastico
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Ritiene che i docenti siano attenti alle conflittualità della classe 

3. Clima scolastico
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Nei Rapporti con i collaboratori scolastici ha riscontrato un clima sempre accogliente 
3. Clima scolastico
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La scuola fornisce chiare indicazioni per l'apprendimento di suo/a figlio/a 
4. Soddisfazione dell'utenza 
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E' soddisfatto dell'impegno scolastico di suo/a figlio/a 
4. Soddisfazione dell'utenza 
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Il lavoro di suo/a figlio/a viene valorizzato dai docenti 
4. Soddisfazione dell'utenza 
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In generale è d'accordo con le valutazioni degli insegnanti 
4. Soddisfazione dell'utenza 
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Ritiene che i colloqui con i docenti le offrano informazioni utili e 
produttive sull'andamento scolastico di suo/a figlio/a 

4. Soddisfazione dell'utenza 
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Ritiene che gli insegnanti siano attenti hai problemi di suo/a figlio/a 

4. Soddisfazione dell'utenza 
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Grazie per l’attenzione!

Orietta CURCIO

Email: orietta.curcio@icroccapriora.it


